
 

 

Школа это весело 

Цели и задачи урока 

a) Развивать умения и навыки устной речи: 

- учить рассказывать о школьных занятиях; 

- учить расспрашивать собеседника о том, что у него есть, используя речевой образец Have 

you got...? 

b) Развивать умения в чтении. 

Новые слова и словосочетания: a textbook, a CD, a ruler, colored pencils, a pencil 

sharpener, a dictionary. 

Ход урока 

1. Проверка домашнего  задания 

- по очереди читаем рассказал о Тайни 

- обменяться тетрадями 

2. Вспомните, что ученики обычно делают на уроках английского языка (to speak English, 

to listen stories, to repeat words, to read stories and fairy tales, to write words and sentences, to 

write letters, to translate from English into Russian and from Russian into English, to count from 1 



to 20, to play games, to sing songs, to ask questions, to answer teacher's  questions, to complete the  

questions, to learn poems by heart, to act out the dialogues, etc) 

3. Заполняем таблицу упр 15 и докладываем это классу. 

Подводя итоги, можно сказать, что любит делать весь класс больше всего. 

4.  учебник стр 103 — прочти слова: a CD, a ruler, a sharpener, a dictionary. 

5. Разложить на столе предметы с картинки, убрать один 

6. Послушать слова упр 19 стр 104 

7. Картинки без слов на интерактивной доске 

8. Какие новые слова вы сегодня узнали? (what new words do you know?) 

9. Записать их в словарь      10.    домашнее задание:упр 6,7 на стр 115 — письменно, 

выучить слова на стр 103. 


